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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ  

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ» 

 

 

Τρίτη 27 Αυγούστου 2024 

 

Σήμερα, Τρίτη 27 Αυγούστου 2024, έγινε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» με μεικτό σύστημα (τηλεδιάσκεψης και φυσικής παρουσίας), όπως 

προβλέπεται και στο άρθρο 15 του Καταστατικού του Σωματείου. 

 

Παρόντες – με φυσική παρουσία ή συνδεδεμένοι ήταν οι κ.κ.: 

1. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος, παρών με φυσική παρουσία, 

2. Γιώργος Κουρουπός, αντιπρόεδρος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης, 

3. Βασίλης Λαμπρινουδάκης, γενικός γραμματέας, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης, 

4. Κωνσταντίνος Μπολέτης, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης, 

5. Ευθύμης Τσάμης, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης, 

6. Γεωργία Μανωλοπούλου, μέλος,  παρούσα μέσω τηλεδιάσκεψης. 

7. Άρτεμις Τσολάκη, μέλος, παρούσα μέσω τηλεδιάσκεψης,  

8. Δώρα Πρασίνου, μέλος, παρούσα μέσω τηλεδιάσκεψης, 

9. Πρόδρομος Τσιαβός, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης. 

 

Παρόντες με φυσική παρουσία ήταν, επίσης, τα στελέχη του Διαζώματος, κ.κ. Μαρία Σοφικίτου, 

Διευθύντρια, Ευδόκιμος Φρέγκογλου, Συντονιστής Αναπτυξιακών Προγραμμάτων, Χρήστος 

Χιώτης, Σχεδιαστής Οπτικής Επικοινωνίας, Υπεύθυνος Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Ψηφιακών 

Εφαρμογών,  Πόπη Μαλαπάνη, Υπεύθυνη Σύγχρονου Πολιτισμού και Μαρία Κουρασάνη, 

Υπεύθυνη Αναπτυξιακών Προγραμμάτων του Σωματείου. 
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                    17η (ΙΖ΄) ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ: 

 

1. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για την 

προετοιμασία της 17ης (ΙΖ΄) Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», με τίτλο 

«ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ: 14 χρόνια μετά», η οποία θα πραγματοποιηθεί στα αρχαία θέατρα 

της Αιτωλοακαρνανίας και της Λευκάδας από Πέμπτη 19 έως Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 

2024. Ενημέρωση για την επικαιροποίηση του προγράμματος της 17ης (ΙΖ΄) Γενικής 

Συνέλευσης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ». 

 

Ο πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη του 

Συμβουλίου για την πρόοδο της προετοιμασίας της 17ης Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου, 

λέγοντας περίπου τα εξής:  

 

«Η προετοιμασία της Γενικής Συνέλευσης στην Αιτωλοακαρνανία προχωρά με πολύ 

ικανοποιητικούς ρυθμούς. Με τον γενικό τίτλο “Τι έφερε το ΔΙΑΖΩΜΑ”, θα παρουσιάσουμε στα 

μέλη μας την δεκαεξαετή πορεία του Σωματείου μας, σε μια μορφή σινεμά, αξιοποιώντας 

οπτικοακουστικό υλικό που έχουμε, όπως γραφήματα, βίντεο και εικόνες, με εμάς, εμένα και τα 

στελέχη μας, ως σχολιαστές. Θέλουμε να είναι κατανοητό και ευχάριστο στα μέλη μας, που ούτως ή 

άλλως είναι εξοικειωμένa με τις δράσεις μας.  

 

Η παρουσίαση θα γίνει σε τρεις ενότητες: 

a) Το αξιακό περιβάλλον του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ, 

β) οι μεγάλοι σταθμοί του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ, 

γ) με τη ματιά στο μέλλον». 

 

Στο σημείο αυτό ο κ. Μπένος έθεσε υπόψιν των μελών το προτεινόμενο – επικαιροποιημένο  

πρόγραμμα της 17ης (ΙΖ΄) Γενικής Συνέλευσης (Συν. 1). 

 

Τα μέλη του Συμβουλίου μετά από διάλογο ενέκριναν την θεματική παρουσίαση του κ. Μπένου 

με τίτλο «Τι έφερε το ΔΙΑΖΩΜΑ», καθώς και το επικαιροποιημένο τετραήμερο πρόγραμμα 

εκδηλώσεων και εργασιών της της 17ης (ΙΖ΄) Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», 

με τίτλο «ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ: 14 χρόνια μετά».  

 

2. Εισήγηση από την κα Μαρία Κουρασάνη, υπεύθυνη αναπτυξιακών προγραμμάτων του 

Σωματείου για την έγκριση των όρων σύμβασης έργου, με τίτλο  «Φωτογράφιση και 

βιντεοσκόπηση της 17ης (ΙΖ΄) Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ”, με τίτλο 

“ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ: 14 χρόνια μετά”» με ανάδοχο τον κ. Τάσο Παπανικολάου. 

 

Η κ. Μαρία Κουρασάνη, υπεύθυνη αναπτυξιακών προγραμμάτων του Σωματείου, ενημέρωσε τα 

μέλη ότι ενόψει της 17ης Γενικής Συνέλευσης των μελών του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» στα αρχαία 

θέατρα της Αιτωλοακαρνανίας είναι χρήσιμο να υπάρξει συνεργασία με φωτογράφο για την 

φωτογραφική κάλυψή της. Στο σημείο αυτό είπε περίπου τα εξής:  
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«Η ετήσια Γενική Συνέλευση αποτελεί για το “ΔΙΑΖΩΜΑ” το κορυφαίο γεγονός κάθε χρονιάς. Για 

να απαθανατιστούν οι σημαντικές στιγμές της, προτείνουμε να συνεργαστούμε με τον κ. Τάσο 

Παπανικολάου, με τον οποίο έχουμε συνεργαστεί τόσο στην πρόσφατη περιοδεία της παράστασης 

“Πλούτος”με το Εθνικό Θέατρο, όσο και παλαιότερα για το Πρόγραμμα “Εύβοια Μετά”. 

Ειδικότερα, αντικείμενο της σύμβασης είναι:  α) η επίγεια και εναέρια φωτογραφική κάλυψη της 

επίσκεψης των μελών του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ” στα αρχαία θέατρα της Αιτωλοακαρνανίας, 

δηλαδή στα αρχαία θέατρα Πλευρώνας, Οινιαδών, Καλυδώνας, Μακύνειας, κατά τη διάρκεια της 

17ης Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ” και συγκεκριμένα από Πέμπτη 19 έως 

Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου 2024 σύμφωνα με το πρόγραμμα της Γενικής Συνέλευσης. Επίσης, η 

σύμβαση αφορά και τη φωτογραφική κάλυψη και εναέρια βιντεοσκόπηση με χρήση Drone του 

μουσικού δρωμένου που θα πραγματοποιηθεί στο Αρχαίο Θέατρο των Οινιαδών, σύμφωνα με τον 

προγραμματισμό της Γενικής Συνέλευσης,  την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2024 στο διάστημα 

18:00-20:00 μ.μ., και τέλος την τιμητική εκδήλωση, με τίτλο: “Οι πρωτοπόροι της ανάδειξης των 

Αρχαίων Θεάτρων της Αιτωλοακαρνανίας”, η οποία θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 21 

Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 12.00 – 14.00 μ.μ. στο αμφιθέατρο του Παπαστράτειου Μεγάρου 

Αγρινίου. Η αμοιβή του αναδόχου για την εκτέλεση του παραπάνω έργου ορίζεται στο ποσόν των 

2.000 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (ήτοι 2.480 ευρώ)». 

 

Στο σημείο αυτό, το λόγο πήρε ο κ. Μπένος, ο οποίος ανέφερε τη σημασία της παραπάνω ετήσιας 

συνάντησης. Πρόσθεσε ακόμη πως η φωτογραφική κάλυψη της επίσκεψης των μελών του 

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» στα αρχαία θέατρα της Αιτωλοακαρνανίας,  της συναυλίας σημαντικών 

καλλιτεχνών στο Αρχαίο Θέατρο Οινιαδών καθώς και της τιμητικής εκδήλωσης για τους 

πρωταγωνιστές της ανάδειξης των αρχαίων θεάτρων της Αιτωλοακρνανίας θα αποτελέσει 

πολύτιμο υλικό για το Σωματείο. Αμέσως μετά έθεσε υπόψη των μελών του Διοικητικού 

Συμβουλίου, το σχέδιο της Σύμβασης (Συν. 2). 

 

Τα μέλη του Συμβουλίου, αφού μελέτησαν τη σύμβαση έκαναν δεκτή την εισήγηση του προέδρου 

του Σωματείου για την υπογραφή σύμβασης έργου ανάμεσα στο Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» και τον 

φωτογράφο κ. Τάσο Παπανικολάου και τον εξουσιοδότησαν να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες 

για την υπογραφή της.  

 

ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ: 

 

3. Ενημέρωση από τον κ. Ευδόκιμο Φρέγκογλου, συντονιστή αναπτυξιακών προγραμμάτων 

του Διαζώματος για την έκδοση πρόσκλησης για την υποβολή Στρατηγικής Ολοκληρωμένης 

Χωρικής Επένδυσης (Ο.Χ.Ε.) για τον τομέα του Πολιτισμού στο πλαίσιο του Προγράμματος 

«ΑΤΤΙΚΗ» για την προγραμματική περίοδο 2021-2027 από την Περιφέρεια Αττικής.  

 

O κ. Ευδόκιμος Φρέγκογλου, συντονιστής αναπτυξιακών προγραμμάτων του Διαζώματος, 

ενημέρωσε τα μέλη για την έκδοση πρόσκλησης από την Περιφέρεια Αττικής για την υποβολή 

Στρατηγικής Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης (Ο.Χ.Ε.) για τον τομέα του Πολιτισμού στο 

πλαίσιο του Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ» (βλ. εδώ) για την προγραμματική περίοδο 2021-2027 

λέγοντας τα εξής:  

https://www.pepattikis.gr/sites/default/files/field/file/article/2024-07/%CE%A0%CF%81%CF%8C%CF%83%CE%BA%CE%BB%CE%B7%CF%83%CE%B7_%CE%9F%CE%A7%CE%95%20%CE%A0%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CF%84%CE%B9%CF%83%CE%BC%CE%BF%CF%8D_%CE%91%CE%A4%CE%A4%CE%99%CE%9A%CE%97%202021-2027%20-1906_23072024_6%CE%999%CE%937%CE%9B7-%CE%A7%CE%9C4.pdf
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«Έχει βγει η Πρόσκληση για το Πρόγραμμα της Τριλογίας. Συγκεκριμένα η Περιφέρεια Αττικής 

απευθύνει την Πρόσκληση στο Υπουργείο Πολιτισμού. Το σύνολο του διαθέσιμου Π/Υ για την 

υλοποίηση της Στρατηγικής ΟΧΕ ανέρχεται σε 40.000.000 €.  

 

Από τα 40 αυτά εκατομμύρια θα διατεθούν ποσά ύψους 10 εκ. περίπου, σε δυο κατηγορίες 

συνοδευτικών έργων του ΥΠΠΟ: 

 α) σε λειτουργικές δράσεις του Προγράμματος, όπως για το cluster επιχειρήσεων, οι δράσεις για 

την προβολή της Ο.Χ.Ε., και ακόμη οι δράσεις εξωστρέφειας-κατάρτισης και οι τρισδιάστατες 

ψηφιακές αναπαραστάσεις.  

β) σε λειτουργικές υποδομές πρόσβασης στα μνημεία, όπως είναι η πολιτιστική λεωφορειακή γραμμή 

Αθήνας – Ελευσίνας – Λαυρίου, η σήμανση των σημείων ενδιαφέροντος και οι παραδειγματικές 

αναπλάσεις στην Ελευσίνα και στο Λαύριο που θα συμβάλλουν σημαντικά στην καλύτερη πρόσβαση 

των επισκεπτών στα μνημεία.  

 

Η Πρόταση θα πρέπει να υποβληθεί ως το τέλος του χρόνου, αφού θα προηγηθεί διαβούλευση. Μετά 

την υποβολή της Πρότασης θα αναμένουμε την έγκριση και μετά σταδιακά θα προκηρύσσονται έργα. 

Ο ορίζοντας ολοκλήρωσης είναι το τέλος του 2027». 

 

Τα μέλη του Συμβουλίου εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την παραπάνω εξέλιξη και ομόφωνα 

συμφώνησαν πως το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» είναι σημαντικό να συνεχίσει να είναι συνοδοιπόρος 

των αρμόδιων φορέων για την υλοποίηση του μεγάλου αυτού προγράμματος για την Περιφέρεια 

Αττικής.  

 

4. Ενημέρωση από τον κ. Χρήστο Χιώτη,  σχεδιαστή ππτικής επικοινωνίας, υπεύθυνο 

σχεδιασμού και σνάπτυξης ψηφιακών εφαρμογών του Σωματείου, για την έκδοση 

πρόσκλησης με τίτλο: Στρατηγική Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης (O.X.E.) Βόρειας 

Εύβοιας, για την υποβολή πρότασης στο Πρόγραμμα «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ 2021 – 2027» από 

την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.  

 

Ο κ. Χρήστος Χιώτης, υπεύθυνος Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Ψηφιακών Εφαρμογών στο 

Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου, πως στις 19 Ιουλίου 2024 

πραγματοποιήθηκε ειδική εκδήλωση στον Δήμο Ιστιαίας – Αιδηψού,  με πρωτοβουλία του 

Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνη Σπανού, για την υπογραφή της «Πρόσκλησης με τίτλο: 

Στρατηγική Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης (O.X.E.) Βόρειας Εύβοιας, για την υποβολή 

πρότασης στο Πρόγραμμα «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ 2021 – 2027» από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 

(βλ. εδώ). Ο κ. Χιώτης είπε τα εξής:  

 

«Την Παρασκευή 19 Ιουλίου 2024, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Ιστιαίας 

– Αιδηψού, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας υπέγραψε την Πρόσκληση για την υποβολή 

πρότασης ένταξης και χρηματοδότησης της Στρατηγικής Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης 

(O.X.E.) Βόρειας Εύβοιας. Συνοδέψαμε τον κ. Μπένο με τους κ.κ. Ευδόκιμο Φρέγκογλου και Μαρία 

Κουρασάνη. 

 

https://www.stereaellada.gr/sites/default/files/field/file/prosklisi/2024-09/%CE%A0%CF%81_%CE%A3%CF%84%CF%81_%CE%9F%CE%A7%CE%95_%CE%92_%CE%95%CE%A5%CE%92%CE%9F%CE%99%CE%91%CE%A3_%CE%B1%CE%B4%CE%B1.pdf
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Η παραπάνω Πρόσκληση είναι ο καρπός της συστηματικής εργασίας που έγινε με τη μελέτη 

Στρατηγικού Σχεδιασμού (Μasterplan) για την Ανασυγκρότηση της Βόρειας Εύβοιας, από την 

Επιτροπή Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας που εκπόνησε η ΕΤΑΜ ΑΕ. Η Πρόσκληση δηλαδή 

περιλαμβάνει όλη την προεργασία που έχουμε κάνει. Πολλά έργα – δράσεις έχουν ωριμάσει, και 

μπορούν να ενταχθούν στην Ο.Χ.Ε. Η Διαχειριστική Αρχή λοιπόν προσκαλεί την Περιφέρεια και 

τους Δήμους να κάνουν ένα εταιρικό σύμφωνο και να καταθέσουν την πρότασή τους. Είναι 

σημαντική η θετική διάθεση των τοπικών αρχών να δουλέψουν πάνω στο Πρόγραμμα και μάλιστα 

να συγκροτήσουν επιτροπή, και ειδικά γιατί υπάρχουν έργα με απαιτήσεις όπως τα Ειδικά 

Πολεοδομικά Σχέδια, ο δρόμος, το δάσος, για τα οποία η πίεση που ασκεί η τοπική κοινωνία στην 

κυβέρνηση μπορεί να συμβάλει θετικά. Η διαδικασία που θα ακολουθηθεί είναι όμοια με το 

Πρόγραμμα της Τριλογίας, απλώς στην περίπτωση της Βόρειας Εύβοιας είναι πολύ ολοκληρωμένο 

και κατά συνέπεια βοηθητικό για τα επόμενα βήματα το Masterplan». 

 

 Στο σημείο αυτό πήρε τον λόγο ο κ. Σταύρος Μπένος, ο οποίος πρόσθεσε πως είναι σημαντικό 

που η τοπική κοινωνία κατανοεί την αξία του Προγράμματος και πως ο Δήμαρχος Μαντουδίου, 

Λίμνης, Αγίας Άννας έχει εκφράσει ενδιαφέρον για την συγκρότηση ομάδας δράσης από το Δήμο 

και το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», προκειμένου να υπάρξει επαρκής υποστήριξη της πορείας του 

Προγράμματος «ΕΥΒΟΙΑ ΜΕΤΑ».  

 

Τα μέλη του Συμβουλίου εξέφρασαν την ευερέσκειά τους για την πρόοδο που σημειώνει το 

Πρόγραμμα Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας. Πρόσθεσαν τέλος, πως η εμπλοκή του 

Σωματείου στο Πρόγραμμα Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας υπήρξε συνολικά πολύ 

ωφέλιμη τόσο για το «ΔΙΑΖΩΜΑ», καθώς το εξέλιξε πνευματικά, όσο και για την κοινωνία 

συνολικά. 

 

5. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για τη 

συμμετοχή του στην Επί Τιμή Επιτροπή του Δήμου Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου για την 

Διακοσιοστή Επέτειο της Εξόδου.  

 

Ο Πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου για την τιμητική 

πρόσκληση που έλαβε το Σωματείο από τον Δήμο της Ιεράς Πόλεως του Μεσολογγίου,  

προκειμένου να συμμετάσχει στην Επί Τιμή Επιτροπή του για την Διακοσιοστή Επέτειο της 

Εξόδου. 

 

«Έλαβα με χαρά την πρόσκληση να εκπροσωπήσω το Σωματείο μας στην Επί Τιμή Επιτροπή του 

Δήμου Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου για την Διακοσιοστή Επέτειο της Εξόδου. Έσπευσα να αποδεκτώ 

την τιμητική αυτή πρόσκληση προκειμένου να εργαστούμε μαζί για τον σχεδιασμό μιας σειράς 

εκδηλώσεων και δράσεων που να αντιστοιχούν στο ιστορικό βάθος της πόλης αυτής, δράσεις που 

θα συνδέουν το ηρωϊκό της παρελθόν με τον παλμό και την ενέργεια των κατοίκων της σήμερα.   

Εξάλλου, με τον Δήμο έχουμε στενή συνεργασία και στο Πρόγραμμα της Διαδρομής Φύσης και 

Πολιτισμού Αιτωλοακαρνανίας, που τιμούμε στη φετινή μας Γενική Συνέλευση».  

 

Στο σημείο αυτό ο κ. Μπένος έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου την επιστολή του 

Δημάρχου της Ιερής Πόλεως του Μεσολογγίου:  
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Ιερά Πόλις Μεσολογγίου 24/07/2024 

  

Προς: τον κύριο Σταύρο Μπένο 

π. Υπουργό Πολιτισμού, π. Υπουργό Αιγαίου, 

Πρόεδρο Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» 

 

Αξιότιμε κύριε Μπένο, 

 Δυο αιώνες πριν, οι Έλληνες αποφάσισαν και πραγματοποίησαν την Επανάσταση του Γένους 

μας, στην οποία οφείλουμε την ύπαρξη του νέου Ελληνικού Κράτους. Μέσα στους τέσσερις αιώνες 

της σκλαβιάς, πάνω από μια εκατοντάδα εξεγέρσεις αναζωπύρωναν διαρκώς τη φλόγα και 

αναζωογονούσαν την ελπίδα και τον πόθο για την Ελευθερία. Η μεγάλη ώρα έμελλε να σημάνει το 

1821. 

Όσοι, το 2021, τιμήσαμε τη Διακοσιοστή Επέτειο της Κήρυξης της Επανάστασης από τον Αλέξανδρο 

Υψηλάντη και τους Έλληνες μέσα και έξω από τα σύνορα της σημερινής Ελλάδας, αναλάβαμε στην 

πραγματικότητα να ακολουθήσουμε τη λεωφόρο της ιστορικής μνήμης. Αυτή, εδώ και τρία χρόνια, 

μας έχει οδηγήσει, και για πολλά ακόμη χρόνια θα συνεχίσει να μας οδηγεί, σε επετείους γεγονότων 

της Επανάστασης που θα μας θυμίζουν αγώνες, θυσίες και επιτεύγματα.  

Κάθε τόπος της Ελλαδικής επικράτειας και πολλοί τόποι έξω απ´ αυτήν, στη στεριά και τη θάλασσα, 

έχουν να διηγηθούν την ιστορία ανθρώπων ενδόξων και αφανών, ασήμων και διασήμων, γνωστών 

και αγνώστων. Σε όλους αυτούς οφείλουμε ό,τι σήμερα γιορτάζουμε. Υπάρχουν και τόποι που η 

Ιστορία τους έχει αναδείξει ορόσημά της, τους έχει προσδώσει μιαν αξία που ξεπερνά την ιστορική 

τους διάσταση και τους τοποθετεί σε σημείο περίβλεπτο και πασιφανές. 

Το δικό μας Αλωνάκι, η Ιερά Πόλις της Ελευθερίας, «ου δύναται κρυβήναι». Κι εμείς, ως επίγονοι 

των Ελεύθερων Πολιορκημένων, έχουμε σήμερα «μιαν ιδιαίτερη συνείδηση χρέους».  

Είναι αλήθεια πως λίγοι συνάνθρωποί μας, κι εδώ στη χώρα μας κι όπου γης, γνωρίζουν έστω κατ´ 
ελάχιστον τις μεγαλειώδεις πράξεις των απλών ανθρώπων οι οποίοι αγωνίστηκαν και θυσιάστηκαν 

για την Ελευθερία. Εσείς γνωρίζετε. Κι εμείς προσδοκούμε να το διακηρύξουμε. Στο μικρό 

Μεσολόγγι των Πολιορκιών και της Εξόδου, ο πρώτος μεγάλος αγώνας ήταν να γίνει κατορθωτή η 

ομόνοια, να ανατραφεί η εθνική συνείδηση και κηρυχθεί η ελευθερία.  

Θαυμαστώ τω τρόπω, σ´ αυτή την γενεσιουργό πραγματικότητα προσέτρεξαν και συνέδραμαν 

πάντα τα έθνη. Εδώ συναντήθηκαν οι διάσημοι και οι άσημοι Έλληνες και Φιλέλληνες, στο αλωνάκι 

ετούτο συνέτριψαν τις πύλες του Άδου, συνάντησαν τους προγόνους τους και κατέστησαν οι δικοί 

μας γενάρχες.  
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Σήμερα, συναισθανόμαστε πως θα προσφέρουμε μεγάλες υπηρεσίες στην πατρίδα μας και στην 

ανθρωπότητα, εάν καταφέρουμε έστω κατ´ ελάχιστον να διακηρύξουμε το μήνυμα που έδωσαν με 

τη Θυσία τους οι Ελεύθεροι Πολιορκημένοι κι όλοι οι Έλληνες και Φιλέλληνες.  

Ο Δήμος της Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου έχει αποφασίσει να συγκροτήσει μιαν Επί Τιμή Επιτροπή, 

αποτελούμενη από πρόσωπα τα οποία μας παρέχουν τη βεβαιότητα ότι θα πορευθούν μαζί μας στην 

εκπλήρωση του δικού μας χρέους στους προγόνους μας και θα υποστηρίξουν το μνημειώδες 

εγχείρημα της Ιερής μας Πόλης να τιμήσει τη Διακοσιοστή Επέτειο της Εξόδου το 2026. Είμαστε 

ευτυχείς διότι στο πρόσωπό σας συναντάται η πατριωτική πολιτική συνείδηση με το ανύστακτο 

ενδιαφέρον για την Ιστορία και τον Πολιτισμό. 

Αξιότιμε κύριε Μπένο, 

Σας προσκαλούμε και σας παρακαλούμε να συμμετάσχετε ως μέλος στην Επί Τιμή Επιτροπή του 

Δήμου Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου για την Διακοσιοστή Επέτειο της Εξόδου. 

 
Με  ευγενικούς χαιρετισμούς 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΕΩΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 
 

 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ Β. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 

Τα μέλη του Συμβουλίου εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την συμμετοχή του Προέδρου του 

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρου Μπένου ως μέλους στην Επί Τιμή Επιτροπή του Δήμου 

Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου για την Διακοσιοστή Επέτειο της Εξόδου, και συμφώνησαν πως είναι 

σημαντικό το Σωματείο να συμβάλει στην προσπάθεια για την προβολή και ανάδειξη της 

πολυσήμαντης προσφοράς της Ιερής Πόλης του Μεσολογγίου στην ιστορία του τόπου. 

 

6. Εισήγηση από την κα Πόπη Μαλαπάνη, υπεύθυνη σύγχρονου πολιτισμού του Σωματείου 

για την παράταση του εν εξελίξει διαγωνισμού ψηφιακής έκθεσης φωτογραφίας στο 

διαδίκτυο με θέμα «τα Αρχαία Θέατρα της Ελλάδας» μέχρι το τέλος του 2024. 

 

Η κα Πόπη Μαλαπάνη, υπεύθυνη Σύγχρονου Πολιτισμού στο Σωματείο ενημέρωσε τα μέλη πως 

ο διαγωνισμός ψηφιακής έκθεσης φωτογραφίας  στο διαδίκτυο με θέμα «τα Αρχαία Θέατρα της 

Ελλάδας», δεν έχει επαρκή αριθμό συμμετοχών, και μετά και από αίτημα της υπεύθυνης για την 

διεξαγωγή του, κας  Αλεξίας Ορφανού, θα ευνοούσε να δοθεί παράταση στην διάρκειά του μέχρι 

την ολοκλήρωση του τρέχοντος έτους, προκειμένου να μπορέσει να αυξηθεί ο αριθμός των 

συμμετοχών.  

Στο σημείο αυτό η κα Μαλαπάνη έθεσε υπόψη των μελών την επιστολή της κας Αλεξίας 

Ορφανού, που είχε την πρωτοβουλία για τον σχεδιασμό και την προώθηση του παραπάνω 

διαγωνισμού:  
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«Από: Αλεξία Ορφανού  

Προς: info@diazoma.gr 

Στάλθηκε: Κυριακή 28 Ιουλίου 2024 στις 05:21:48 μ.μ. EEST 

Θέμα: Φωτογραφικός Διαγωνισμός 

 

Καλησπέρα σε όλους σας! 

 

Εύχομαι να είστε όλοι καλά και να ξεκουράζεστε όσο γίνεται! 

 

Σύμφωνα με την εικόνα που παρουσιάζει η συμμετοχή στον διαγωνισμό, όπως φαίνεται και 

από το hashtag #diazoma2024, οι συμμετοχές είναι περιορισμένες. 

 

Θα πρότεινα μία παράταση μέχρι το τέλος του  έτους, τουλάχιστον μέχρι τον Σεπτέμβριο, 

που και στα αρχαία θέατρα γίνονται ακόμα παραστάσεις και η 17η Γενική Συνέλευση του 

Σωματείου στην Αιτωλοακαρνανία ίσως διευκολύνει κάποια μέλη, που θα θελήσουν να 

συμμετέχουν με φωτογραφίες από τα θέατρα που θα επισκεφτούν.  

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς, 

 

   Αλεξία Ορφανού» 

 

Τα μέλη μετά από συζήτηση έκαναν ομόφωνα δεκτή την εισήγηση της κας Πόπης Μαλαπάνη για 

την παράταση του χρόνου διάρκειας του διαγωνισμού ψηφιακής έκθεσης φωτογραφίας στο 

διαδίκτυο με θέμα «τα Αρχαία Θέατρα της Ελλάδας» μέχρι το τέλος του 2024. 

 

7. Ενημέρωση για την πρόοδο υπογραφής του Μνημονίου Συνεργασίας για το Πρόγραμμα 

«Πολιτιστική Διαδρομή στα Αρχαία Θέατρα της Ηπείρου».  

 

Ο κ. Σταύρος Μπένος, ενημέρωσε τα μέλη ότι βασική προτεραιότητα είναι η λειτουργικότητα του 

Προγράμματος «Πολιτιστική Διαδρομή στα Αρχαία Θέατρα της Ηπείρου». Πρόσθεσε ότι ο κ. 

Παναγιώτης Νταής, ταμίας του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», Δήμαρχος Ηγουμενίτσας και πρόεδρος 

της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Ηπείρου (ΠΕΔ) Ηπείρου, συντονίζει την παραπάνω 

πρωτοβουλία. Ο κ. Μπένος είπε τα εξής:  

«Προωθείται η υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας, ανάμεσα στο Υπουργείο Πολιτισμού, την 

Περιφέρεια της Ηπείρου, την ΉΠΕΙΡΟΣ Α.Ε., τον Οργανισμό Διαχείρισης και Ανάπτυξης 

Πολιτιστικών Πόρων και την Π.Ε.Δ. Ηπείρου. Το κείμενο που επιμελήθηκε ο κ. Παναγιώτης Νταής 

με την κα Μαρία Σοφικίτου περιέχει τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις όλων των φορέων που 

συμμετέχουν στο Μνημόνιο.  

 

Το αντικείμενο του Μνημονίου είναι η εξασφάλιση της λειτουργικότητας της “Πολιτιστικής 

Διαδρομής των Αρχαίων Θεάτρων της Ηπείρου” στα παρακάτω πεδία:  

 Επίπεδο 1ο - επισκεψιμότητα αρχαιολογικών χώρων – πόλων της διαδρομής. 

 Επίπεδο 2ο - Λειτουργία της συστάδας επιχειρήσεων (cluster) της Πολιτιστικής Διαδρομής 

στα Αρχαία Θέατρα της Ηπείρου. 

mailto:info@diazoma.gr
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 Επίπεδο 3ο - Ενημέρωση κοινού για τη διοργάνωση εκδηλώσεων. 

 Επίπεδο 4ο - Υγεία, Πρόνοια, Ασφάλεια & Διοικητική Εξυπηρέτηση. 

 Επίπεδο 5ο – Διαχείριση τουριστικού προορισμού, προβολή και προώθηση της διαδρομής 

ως προορισμού στις τουριστικές αγορές. 

 Επίπεδο 6ο – Μεταφορές. 

 Επίπεδο 7ο - Αισθητική / Καθαριότητα. 

 

Με τον τρόπο αυτό προσφέρεται αφενός μεν η απόλαυση της εμπειρίας από την επίσκεψη των 

μνημείων της Διαδρομής,  αφετέρου δε, διασφαλίζεται η παροχή υπηρεσιών σε κρίσιμες περιοχές, 

όπως η υγεία, η πρόνοια, οι μεταφορές, η γαστρονομία, οι πολιτιστικές εκδηλώσεις, η αισθητική και 

η καθαριότητα της Διαδρομής κλπ.». 

 

Ο κ. Μπένος συμπλήρωσε, τέλος, πως επίκειται η υπογραφή του παραπάνω Μνημονίου 

Συνεργασίας για την οποία τα μέλη θα ενημερωθούν σε επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».  

 

Τα μέλη εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την παραπάνω σημαντική εξέλιξη.  

 

8. Ενημέρωση από την κα Μαρία Κουρασάνη, υπεύθυνη αναπτυξιακών προγραμμάτων του 

Σωματείου για την παρουσίαση του έργου «Η Προφητεία του Γρύπα» στο Νέο Δημοτικό 

Θέατρο της Αθήνας, σε μια παραγωγή του Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων (ΟΠΑΝΔΑ) στο θέατρο «ΟΛΥΜΠΙΑ».  

 

Η κα Μαρία Κουρασάνη, υπεύθυνη αναπτυξιακών προγραμμάτων στο Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», 

ενημέρωσε τα μέλη, ότι η Δρ Αρχαιολογίας και αρωγό μέλος του Σωματείου, κ. Εύη 

Παπαδοπούλου δέκτηκε αίτημα συνεργασίας από τον Οργανισμό Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων (ΟΠΑΝΔΑ), για την παραγωγή παράστασης στο θέατρο 

«ΟΛΥΜΠΙΑ με θέμα το έργο «Η Προφητεία του Γρύπα» (Συν. 3).  

 

«Η “Προφητεία του Γρύπα” είναι προϊόν συνεργασίας της κας Παπαδοπούλου με το “ΔΙΑΖΩΜΑ” 

και το Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη & Κάρμεν Κωνσταντακόπουλου και για τον λόγο αυτόν επιθυμεί να 

έχει την έγκρισή σας, προκειμένου να προχωρήσει στην συνεργασία με τον ΟΠΑΝΔΑ για το 

ανέβασμα παράστασης στο θέατρο “ΟΛΥΜΠΙΑ”. Έμπνευση για τη συγκεκριμένη αρχαιολογική 

ιστορία, παραμύθι αποτέλεσαν δυο τμήματα τοιχογραφίας που εντοπίστηκαν το 1939 στο ανάκτορο 

του Νέστορα και τα οποία, πιθανότατα, αναπαριστούν μια γυναίκα-τοξότρια, ανώτερης κοινωνικής 

τάξης, καθώς και η ανακάλυψη, το 2015, του τάφου ενός πολεμιστή με σπουδαία ευρήματα στον 

Άνω Εγκλιανό, από τους καθηγητές Jack Davis και Sharon Stocker της Αμερικανικής Σχολής 

Κλασικών Σπουδών, που χρονολογείται περίπου στο 1500 π.Χ.». 

 

Τα μέλη του Συμβουλίου εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους και ευχήθηκαν να έχει καλή επιτυχία 

το εγχείρημα της κας Εύης Παπαδοπούλου, καθώς θα συμβάλει στην διάχυση της αρχαιολογικής 

γνώσης στο ευρύ κοινό.  
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9. Έγκριση του Οικονομικού και Διαχειριστικού Απολογισμού από 1η Ιουλίου έως την 31η  

Ιουλίου του 2024. 

 

Ο πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρος Μπένος, εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση 

του Οικονομικού και Διαχειριστικού Απολογισμού του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» από 1η Ιουλίου 

έως την 31η  Ιουλίου του 2024 (Συν. 4). 

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον Οικονομικό και Διαχειριστικό Απολογισμό του 

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» από την 1η Ιουλίου έως την 31η  Ιουλίου του 2024. 

 

10. Αποδοχή της χορηγίας της «Lidl Ελλάς και ΣΙΑ Ο.Ε», ύψους 6.200 ευρώ, ως 

ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024. 

 

Ο κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η «Lidl Ελλάς και ΣΙΑ Ο.Ε», Εταιρικό Μέλος του 

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια για το έτος 2024 συνδρομή της ως Εταιρικού 

Μέλους προς το Σωματείο, ύψους 6.200 ευρώ. 

 

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας της «Lidl Ελλάς και ΣΙΑ Ο.Ε», 

ύψους 6.200 ευρώ ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024. 

 

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την «Lidl Ελλάς και ΣΙΑ Ο.Ε» για τη συμβολή της 

στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες 

τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας. 

 

11. Αποδοχή της χορηγίας της «Symbeeosis S.A», ύψους 3.000 ευρώ ως ετήσιας 

συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024. 

 

Ο κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η «Symbeeosis S.A», Εταιρικό Μέλος του 

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια για το έτος 2024 συνδρομή της ως Εταιρικού 

Μέλους προς το Σωματείο, ύψους 3.000 ευρώ.  

 

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας της «Symbeeosis S.A», ύψους 

3.000 ευρώ ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024. 

 

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την «Symbeeosis S.A» για τη συμβολή της στην 

ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας. 
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12. Αποδοχή της χορηγίας της «Ελευθέριος Βενιζέλος Α.Ε.», ύψους 6.200 ευρώ, ως 

ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024. 

 

Ο κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η «Ελευθέριος Βενιζέλος Α.Ε.», Εταιρικό Μέλος 

του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια για το έτος 2024 συνδρομή της ως Εταιρικού 

Μέλους προς το Σωματείο, ύψους 6.200 ευρώ.  

 

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας της «Ελευθέριος Βενιζέλος 

Α.Ε.», ύψους 6.200 ευρώ ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024. 

 

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την «Ελευθέριος Βενιζέλος Α.Ε.» για τη συμβολή 

της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε 

όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας. 

 

13. Αποδοχή της χορηγίας της «ΌΜΙΛΟΣ COSMΟΤΕ», ύψους 12.400 ευρώ, ως 

ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024. 

 

Ο κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η «ΌΜΙΛΟΣ COSMΟΤΕ», Εταιρικό Μέλος του 

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια για το έτος 2024 συνδρομή της ως Εταιρικού 

Μέλους προς το Σωματείο, ύψους 12.400 ευρώ. 

 

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας της «ΌΜΙΛΟΣ COSMΟΤΕ», 

ύψους 12.400 ευρώ ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024. 

 

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την «ΌΜΙΛΟΣ COSMΟΤΕ» για τη συμβολή της 

στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες 

τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας. 

 

14. Αποδοχή της χορηγίας του «ΌΜΙΛΟΣ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ», 

ύψους 6.200 ευρώ, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024. 

 

Ο κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι ο «ΌΜΙΛΟΣ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ», Εταιρικό Μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια για το έτος 

2024 συνδρομή του ως Εταιρικού Μέλους προς το Σωματείο, ύψους 6.200 ευρώ. 

 

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας του «ΟΜΙΛΟΥ ΕΘΝΙΚΗ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ», ύψους 6.200 ευρώ ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για 

το έτος 2024. 

 

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά τον «ΌΜΙΛΟ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ» για τη συμβολή του στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν 

τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω 

χορηγίας. 
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15. Αποδοχή της χορηγίας του  Ιδρύματος «ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ», ύψους 5.000 ευρώ, ως 

ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024. 

 

Ο κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι το Ίδρυμα «ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ», Εταιρικό Μέλος του 

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια για το έτος 2024 συνδρομή του ως Εταιρικού 

Μέλους προς το Σωματείο, ύψους 5.000 ευρώ. 

 

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας του Ιδρύματος 

«ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ», ύψους 5.000 ευρώ ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024. 

 

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά το Ίδρυμα «ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ», για τη συμβολή του 

στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες 

τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας. 

 

16. Αποδοχή της χορηγίας του «ΌΜΙΛΟΣ EUROBANK», ύψους 5.000 ευρώ, ως 

ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024. 

 

Ο κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι ο  «ΌΜΙΛΟΣ EUROBANK», Εταιρικό Μέλος του 

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια για το έτος 2024 συνδρομή του ως Εταιρικού 

Μέλους προς το Σωματείο, ύψους 5.000 ευρώ. 

 

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας του «ΌΜΙΛΟΣ EUROBANK», 

ύψους 5.000 ευρώ ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024. 

 

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά τον «ΌΜΙΛΟ EUROBANK», για τη συμβολή του 

στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες 

τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας. 

 

17. Αποδοχή της χορηγίας του «ΌΜΙΛΟΣ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ», 

ύψους 24.800 ευρώ για την κάλυψη του κόστους εκπόνησης της Μελέτης Στρατηγικού 

Σχεδιασμού - MasterPlan του Προγράμματος «ΕΒΡΟΣ ΜΕΤΑ».  

 

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι ο «ΌΜΙΛΟΣ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ», Εταιρικό Μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε χορηγία προς το 

Σωματείο, ύψους 24.800 ευρώ για την κάλυψη του κόστους εκπόνησης της Μελέτης Στρατηγικού 

Σχεδιασμού - MasterPlan του Προγράμματος «ΕΒΡΟΣ ΜΕΤΑ». 

 

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας του «ΟΜΙΛΟΥ ΕΘΝΙΚΗ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ», ύψους 24.800 ευρώ για την κάλυψη του κόστους εκπόνησης της 

Μελέτης Στρατηγικού Σχεδιασμού - MasterPlan του Προγράμματος «ΕΒΡΟΣ ΜΕΤΑ». 

 

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά τον «ΌΜΙΛΟ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ», για τη συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και ειδικότερα  στην 
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υποστήριξη του προγράμματος «ΈΒΡΟΣ ΜΕΤΑ» και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε 

όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας. 

 

18. Αποδοχή νέου μέλους: 

 

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση 

αίτησης του παρακάτω φυσικού προσώπου για την εγγραφή του ως τακτικού μέλους στο 

«ΔΙΑΖΩΜΑ»: 

- Γιάννης Μάριος Ψιμάδας, Σύμβουλος Ανάπτυξης – Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας, ως 

τακτικό  μέλος. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από συζήτηση έκανε ομόφωνα δεκτή την εισήγηση του προέδρου 

και καλωσόρισε το νέο μέλος. 

Σύνταξη πρακτικού: 

Μ. Κουρασάνη 

 

Ο πρόεδρος                                                                                        Ο γενικός γραμματέας    

 

                                                                            

Σταύρος Μπένος                                                                         Βασίλης Λαμπρινουδάκης 



 

ΙΖ' (17η) Γενική Συνέλευση του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» 

 Πέμπτη 19 έως την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024. 

 

Διαμονή στο Αγρίνιο 
 

Πέμπτη 19/09/2024 (374 χλμ.) 

10.00 – 12.00 Αναχώρηση από την Αθήνα για το ΣΕΑ Ακράτας (175 χλμ. 2h ) 

12.00 – 12.45 Αποβίβαση - Στάση (45΄) 

12.45 – 14.30 Αναχώρηση για το Αγρίνιο ( 135 χλμ. 1h 45' ) 

14.30 – 17.15 Εγκατάσταση, ελεύθερο γεύμα – ελεύθερος χρόνος (2h 30') 

17.15 - 18.00  Αναχώρηση για το  Αρχαίο Θέατρο της Πλευρώνας (32 χλμ. 45΄) 

18.00 – 19.00 Αρχαίο Θέατρο της Πλευρώνας (ξενάγηση 1h)  

19.00 – 20.00 Επιβίβαση – Αναχώρηση για το Αγρίνιο (32 χλμ1h) 

20.00  Ελεύθερο Δείπνο 

 

Παρασκευή 20/09/2024 ( 123 χλμ.) 

09.10 – 10.20  Αναχώρηση για  το Αρχαίο Θέατρο της Μακύνειας ( 68χλμ.1h10΄) 

10.20 – 11.35 Ξενάγηση (1h15΄) 

11.35 – 12.25 Αναχώρηση για το Αρχαίο Θέατρο της Καλυδώνας (24 χλμ. 40') 

12.25 – 13.40 Αποβίβαση - Ξενάγηση (1h 15΄)  

13.40 – 14.40 Επιστροφή στο Αγρίνιο. (46 χλμ. 1h) 

14.40  – 17.15 Ελεύθερο γεύμα – ελεύθερος χρόνος (2h 35΄) 

17.15 - 18.00  Αναχώρηση για το  Αρχαίο Θέατρο των Οινιαδών ( 44 χλμ. 1h') 

18.00 – 20.00 Αρχαίο Θέατρο  των  Οινιάδων (ξενάγηση – μουσικό δρώμενο, 2h)  

20.00 – 21.15 Επιβίβαση - Επιστροφή στο Αγρίνιο (44 χλμ1h 15΄) 

21.15    Ελεύθερο Δείπνο  

 

Σάββατο 21/09/2024 ( 273 χλμ.) 

09.30 – 10.00 Αναχώρηση από το Αγρίνιο για το Αρχαίο Θέατρο του Στράτου (13 χλμ. 30΄) 

10.00 – 11.15 Αποβίβαση - Ξενάγηση (1h 15΄) 

11.15 – 11.45 Αναχώρηση για το Αγρίνιο 

12.00 – 14.00  Τιμητική εκδήλωση, με τίτλο: «Οι πρωτοπόροι της ανάδειξης των Αρχαίων Θεάτρων 

της Αιτωλοακαρνανίας». Προβολή ντοκιμαντέρ του Διαζώματος, με τίτλο: «Τα αρχαία θέατρα της 

Αιτωλοακαρνανίας». (2h) 

14.00    Ελεύθερο γεύμα στο Αγρίνιο – ελεύθερος χρόνος - ελεύθερο δείπνο. 

 

Κυριακή 22/09/2024 ( 290 χλμ.) 

08.40 – 09.30 Αναχώρηση για το Μεσολόγγι ( 38 χλμ. 50΄ ) 

09.30 – 10.00 Καφές, τσάι, κουλουράκια στο φουαγιέ του Μεγάρου, είσοδος στην αίθουσα για την 

  Γ.Σ. (30') 

10.00 – 15.30 Τελετουργικό & εργασίες της Γ.Σ. στην αίθουσα, στο φουαγιέ καφές αναψυκτικά 

  (10.00-13.00), σνακ με τοπικά  εδέσματα για γεύμα (13.00 – 13.00) (5h) 

15.30 – 17.00 Αναχώρηση για  το ΣΕΑ Βέλου (141 χλμ. 1h 30') 

17.00 – 17.30 Στάση (30') 

17.30 – 19.00 Αναχώρηση για την Αθήνα (111 χλμ. 1h30') 
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ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 

 

 

«Φωτογράφιση και βιντεοσκόπηση της 17ης (ΙΖ΄) Γενικής Συνέλευσης του 

Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ”, με τίτλο “ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ: 14 χρόνια μετά” 

 

 

ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ : ΣΩΜΑΤΕΙΟ  «ΔΙΑΖΩΜΑ» 

  

ΑΝΑΔΟΧΟΣ : ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

 

 

 

 

 

ΑΘΗΝΑ, ... ……………….2024 
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Σύμβαση για την ανάθεση του έργου: 

«Φωτογράφιση και βιντεοσκόπηση της 17ης (ΙΖ΄) Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου 

“ΔΙΑΖΩΜΑ”, με τίτλο “ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ: 14 χρόνια μετά” 

 

Στην Αθήνα, σήμερα, .............. του έτους 2024, μετά την υπ’ αριθμόν ... απόφαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου, η οποία ελήφθη σε συνεδρίασή του την Τρίτη 27 Αυγούστου 2024, οι κάτωθι 

υπογεγραμμένοι: 

 

● αφ’ ενός το μη κερδοσκοπικό σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», το οποίο εδρεύει στην Αθήνα, επί της 

οδού Μπουμπουλίνας, αριθμό 30, κάτοχος Α.Φ.Μ. 998191496 που υπάγεται στη Δ.Ο.Υ.  Δ΄ 

Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα από  τον πρόεδρο αυτού, κο Σταύρο Μπένο, εφ’ εξής 

καλούμενο «ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ» και 

● αφ’ ετέρου η ατομική επιχείρηση “ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ”, η οποία εδρεύει στα 

Ιωάννινα, επί της οδού Μιχαήλ Άγγελου 21, Τ.Κ. 45332, με Α.Φ.Μ. 168762837, που υπάγεται 

στην Δ.Ο.Υ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ και εκπροσωπείται νόμιμα από τον διαχειριστή της, κο Αναστάσιο 

Πανανικολάου, εφ’ εξής καλούμενο «ΑΝΑΔΟΧΟΣ»  

 

συμφώνησαν και συναποδέχτηκαν τα ακόλουθα:. 

 

Προοίμιο  

 

Η 17η  Γενική Συνέλευση του Σωματείου θα πραγματοποιηθεί στα αρχαία θέατρα της 

Αιτωλοακαρνανίας από Πέμπτη 19 έως Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024, με τίτλο: 

«ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ: 14 χρόνια μετά». Η ετήσια Γενική Συνέλευση αποτελεί για το 

«ΔΙΑΖΩΜΑ» το κορυφαίο του γεγονός. Κατά τη διάρκεια των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης 

θα παρουσιαστεί ο ετήσιος απολογισμός των δράσεων του Σωματείου και θα συζητηθεί ο 

προγραμματισμός των δράσεων του επόμενου έτους. 

 

Στη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης τα μέλη του Σωματείου θα επισκεφτούν την «Πολιτιστική 

Διαδρομή Φύσης και Πολιτισμού Αιτωλοακαρνανίας», η οποία αποτελεί ένα από τα πρώτα 

Προγράμματα που σχεδίασε το Σωματείο και έχει ως συνεκτικό στοιχείο τα πέντε αρχαία θέατρα: 

της Μακύνειας, της Καλυδώνας, της Πλευρώνας, των Οινιαδών και του Στράτου, και τους 

υδάτινους φυσικούς πόρους της Αιτωλοακαρνανίας, τα οποία όλα μαζί συνθέτουν μια μοναδική 

«συμφωνία» ολιστικής ανάδειξης, προβολής και διαχείρισης της πολιτιστικής και φυσικής 

κληρονομιάς της. Η παραπάνω Πολιτιστική Διαδρομή θα υλοποιηθεί στους Δήμους Αγρινίου, 

Θέρμου, Ι.Π. Μεσολογγίου και Ναυπακτίας με συντονιστή τον Δήμο Αγρινίου και η 

χρηματοδότηση θα γίνει στο πλαίσιο της Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης (Ο.Χ.Ε.) από 

πόρους του Ε.Σ.Π.Α. Δυτικής Ελλάδας. 
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Στη διάρκεια  της Γενικής Συνέλευσης τα μέλη θα επισκεφτούν τα πέντε σπουδαία αρχαία θέατρα 

και θα ενημερωθούν από το επιστημονικό προσωπικό της αρμόδιας Εφορείας Αρχαιοτήτων 

Αιτωλοακαρνανίας και Λευκάδας τα αποτελέσματα των εργασιών αποκατάστασής τους που 

πραγματοποιήθηκαν χάρη στις συνέργειες που αναπτύχθηκαν από όλους τους αρμόδιους φορείς 

(Υπουργείο Πολιτισμού, Εφορεία Αρχαιοτήτων Αιτωλοακαρνανίας και Λευκάδας,  Περιφερειακή 

και Τοπική Αυτοδιοίκηση, Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», χορηγοί και Κοινωνία των Πολιτών). Στο 

πλαίσιο της Γενικής Συνέλευσης θα πραγματοποιηθεί μουσική εκδήλωση στο Αρχαίο Θέατρο 

Οινιαδών.  

 

 

ΑΡΘΡΟ 1 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

Το αντικείμενο της παρούσας σύμβασης αφορά στην υλοποίηση του έργου: «Φωτογράφιση και 

βιντεοσκόπηση της επίσκεψης των μελών του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ” στα αρχαία θέατρα της 

Αιτωλοακαρνανίας, κατά τη διάρκεια της 17ης (ΙΖ΄) Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου 

“ΔΙΑΖΩΜΑ”, καθώς και της τιμητικής εκδήλωσης, με τίτλο: «Οι πρωτοπόροι της ανάδειξης των 

Αρχαίων Θεάτρων της Αιτωλοακαρνανίας», η οποία θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 21 

Σεπτεμβρίου 2024». 

 

Ειδικότερα, αντικείμενο της σύμβασης είναι:   

α) η επίγεια και εναέρια φωτογραφική κάλυψη της επίσκεψης των μελών του Σωματείου 

“ΔΙΑΖΩΜΑ” στα αρχαία θέατρα της Αιτωλοακαρνανίας, δηλαδή στα αρχαία θέατρα Πλευρώνας, 

Οινιαδών, Καλυδώνας, Μακύνειας, κατά τη διάρκεια της 17ης (ΙΖ΄) Γενικής Συνέλευσης του 

Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ” από Πέμπτη 19 έως Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου 2024 σύμφωνα με το 

πρόγραμμα της Γενικής Συνέλευσης,   

β) η φωτογραφική κάλυψη και εναέρια βιντεοσκόπηση με χρήση Drone του μουσικού δρωμένου 

που θα πραγματοποιηθεί στο Αρχαίο Θέατρο των Οινιαδών, σύμφωνα με τον προγραμματισμό 

της Γενικής Συνέλευσης,  την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2024 στο διάστημα 18:00-20:00 μ.μ., 

και 

γ) η τιμητική εκδήλωση, με τίτλο: «Οι πρωτοπόροι της ανάδειξης των Αρχαίων Θεάτρων της 

Αιτωλοακαρνανίας», η οποία θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 

12.00 – 14.00 μ.μ. στο αμφιθέατρο του Παπαστράτειου Μεγάρου Αγρινίου. 

 

Ο  «ΑΝΑΔΟΧΟΣ» θα παραδώσει στον «ΕΡΓΟΔΟΤΗ» τα εξής: 

 

● Τουλάχιστον 100 επεξεργασμένες φωτογραφίες. 

● Αμοντάριστο υλικό βίντεο για όποια χρήση. 

● Παραχώρηση των πνευματικών δικαιωμάτων όλων των φωτογραφιών και των βίντεο για όποια 

χρήση. 
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ΑΡΘΡΟ 2  ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

 

Ο χρόνος υλοποίησης του παραπάνω έργου ορίζεται στον ένα (1) μήνα. Ως χρόνος έναρξης του 

έργου θεωρείται η υπογραφή της παρούσης σύμβασης. 

 

Παράταση του χρόνου αποπεράτωσης του έργου, πέρα από τις προθεσμίες που αναγράφονται στο 

άρθρο αυτό, δύναται να χορηγηθεί με απόφαση του Εργοδότη, εάν κατά την εκπόνησή του 

προκύψουν καθυστερήσεις που δεν οφείλονται στην αποκλειστική υπαιτιότητα του Αναδόχου, 

κατά την κρίση του εργοδότη.  

 

 

ΑΡΘΡΟ 3 ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

 

Η αμοιβή του αναδόχου για την εκτέλεση του παραπάνω έργου ορίζεται στο ποσόν των 2.000 

ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (ήτοι 2.480 ευρώ). 

 

Η αμοιβή θα δοθεί σε δόσεις, ως ακολούθως: 

● 20% με την υπογραφή της παρούσας σύμβασης, 

● 80% με την παράδοση του οπτικοακουστικού υλικού των παραστάσεων.  

 

Η αμοιβή δεν υπόκειται σε κρατήσεις, εκτός τυχόν παρακράτησης φόρου. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 4  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

 

Ο Ανάδοχος αναλαμβάνει την υποχρέωση να εκπονήσει το ανατιθέμενο έργο με τη δέουσα 

προσοχή και επιμέλεια, σύμφωνα με τους όρους, τις προϋποθέσεις και τις προθεσμίες της 

σύμβασης. 

 

ΑΡΘΡΟ 5  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

Ο Εργοδότης δικαιούται να καταγγείλει τη σύμβαση σε κάθε περίπτωση παραβάσεως των 

υποχρεώσεων του Αναδόχου. Στην περίπτωση αυτή ο εργοδότης δικαιούται να αναθέσει το έργο 

σε άλλο Ανάδοχο. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 6 ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΛΟΓΩ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ 
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Σε περίπτωση επελεύσεως εξαιρετικού μη προβλέψιμου και μη αποτρέψιμου γεγονότος, που 

καθιστά αδύνατη την έναρξη, πρόοδο ή ολοκλήρωση του έργου, τα συμβαλλόμενα μέρη 

ελευθερώνονται αμοιβαίως από τις εκ της συμβάσεως απορρέουσες υποχρεώσεις τους, πλην της 

καταβολής στον Ανάδοχο της αμοιβής για τις μέχρι τότε εκτελεσθείσες εργασίες της σύμβασής 

του. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 7  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

Όλοι οι όροι της παρούσης σύμβασης θεωρούνται ουσιώδεις και η τροποποίηση ή συμπλήρωση 

οποιουδήποτε όρου αυτής αποδεικνύεται μόνο εγγράφως, αποκλειόμενου παντός άλλου 

αποδεικτικού μέσου.  

 

 

ΑΡΘΡΟ 8  ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

 

Η σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο. 

 

Ο Εργοδότης και ο Ανάδοχος καταβάλλουν κάθε προσπάθεια φιλικής επίλυσης τυχόν διαφοράς, 

σχετικής με την ερμηνεία ή την εφαρμογή της σύμβασης, σύμφωνα με τους κανόνες της καλής 

πίστης και των συναλλακτικών ηθών. 

 

Σε περίπτωση αποτυχίας της ανωτέρω προσπάθειας, αρμόδια για την επίλυση της 

διαφοράς  ορίζονται τα δικαστήρια των Αθηνών. 

 

Σε πίστωση όλων των ανωτέρω, συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία, αφού αναγνώσθηκε 

από τους συμβαλλομένους, υπογράφεται από αυτούς σε δύο αντίτυπα, από τα οποία έλαβε από 

ένα έκαστος εξ’ αυτών. 

 

 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ: 

 

Για το «ΔΙΑΖΩΜΑ»: 

Ο πρόεδρος του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ 

 

 

 

Για τον Ανάδοχο: 

Ατομική Επιχείρηση “ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ” 

Σταύρος Μπένος Αναστάσιος Παπανικολάου 
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Από: Evy Papadopoulou <eapapadopoulou7@gmail.com> 
Στάλθηκε: Τετάρτη, 31 Ιουλίου 2024 12:16 μμ 
Προς: benos@otenet.gr <benos@otenet.gr>; Kappas Xenofon <xkappas@cvf.gr> 
Θέμα: Η ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ ΤΟΥ ΓΡΥΠΑ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΟΛΥΜΠΙΑ 

  

  

Αγαπητοί μου κ. Μπένο και Ξενοφώντα, 

  

Ελπίζω να είστε καλά. 

  

Ήθελα να σας ενημερώσω και να ζητήσω τη σύμφωνη γνώμη σας σχετικά με μια 

πρόταση που είχαμε εγω και ο Νίκος ο Ξανθούλης από τον ΟΠΑΝΔΑ και το Θέατρο 

Ολύμπια. 

  

Ειδικότερα, μας πρότειναν να παρουσιαστεί η "παράσταση" της "Προφητείας του 

Γρύπα", της αρχαιολογικής ιστορίας που δημιουργήσαμε μαζί, μια Κυριακή του 

Οκτωβρίου ή του Νοεμβρίου, σε μια παραγωγή του ΟΠΑΝΔΑ στο νέο Δημοτικό 

Θέατρο της Αθήνας, με σκοπό την προβολή και προώθηση της πολιτιστικής μας 

κληρονομιάς σε ένα θρυλικό κτίριο που καθιερώνεται εκ νέου στα πολιτιστικά 

δρώμενα της Αθήνας. 

  

Προσωπικά θεωρώ πως η αποδοχή αυτής της πρόσκλησης θα ενισχύσει τις ενέργειές 

μας για την ανάδειξη της Μυκηναϊκής Μεσσηνίας, καθώς το κοινό θα γνωρίσει εκ 

νέου και με έναν ξεχωριστό τρόπο τον τόπο και τα μνημεία του. 

  

Θα περιμένω νέα σας για να απαντήσω στην πρόσκληση. 

  

Με την απεριόριστη εκτίμησή μου κι ένα μεγάλο ευχαριστώ πάντα, 

Εύη 
 

 
Caution: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open 

attachments unless you recognize the sender and know the content is safe. 
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mailto:benos@otenet.gr
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Εσοδα  ΧΡ 2008-23 ΧΡΗΣΗ 2024 31/7/2024 Έξοδα ΧΡ 2008-23 ΧΡΗΣΗ 2024 31/7/2024

Τακτικές Εισφορές Μελών 589.481,64 € 25.900,00 € 615.381,64 € Έξοδα Ίδρυσης 139,02 0,00 139,02

Εισφορές Τακτικών Μελών 589.481,64 € 25.900,00 € 615.381,64 € Έξοδα Ίδρυσης & πρώτης εγκατάστασης 139,02 139,02

Μια Δωρεά για το ΔΙΑΖΩΜΑ 82.880,93 € 82.880,93 € Πάγια 22.364,22 254,48 22.618,70

Δωρεές Μελών-Φίλων 82.880,93 € 82.880,93 € Η/Υ και Εξοπλισμός 20.852,78 254,48 21.107,26

Δωρεές Μελών-Φίλων του μήνα 0,00 € Σύστημα ηλεκτρονικών καταχωρήσεων 1.511,44 1.511,44

0,00 € Έξοδα μίσθωσης ακινήτων 125.003,34 5.453,41 130.456,75

Εσοδα από Ετήσια Συνδρομή  Εταιρικών Μελών-Χορηγίες 2.701.226,31 € 164.520,02 € 2.865.746,33 € Μίσθωση ακινήτων (έδρα )

ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΧΟΡΗΓΙΕΣ 706.516,31 € 706.516,31 € Ενοίκια 111.826,00 5.076,40 116.902,40

ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ 102.150,00 € 102.150,00 € Κοινόχρηστα ,Εγγυήσεις (Ενοικίων ,ΔΕΔΗΕ) 13.177,34 377,01 13.554,35

ΚΟΣΜΟΤΕ Α.Ε. 163.800,00 € 12.400,00 € 176.200,00 € 'Εξοδα λειτουργίας 365.884,74 16.267,22 382.151,96

EΛΠΕΝ A.E 141.500,00 € 5.000,00 € 146.500,00 € Εξοδα λειτουργίας 

ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 86.800,00 € 12.400,00 € 99.200,00 € Δ.Ε.Η 26.541,00 1.373,00 27.914,00

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ 126.800,00 € 126.800,00 € Ο.Τ.Ε 36.274,77 1.269,34 37.544,11

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΤΙΤΑΝ ΑΕ 119.600,00 € 12.400,00 € 132.000,00 € COSMOTE 7.126,92 171,30 7.298,22

ΤΕΜΕS-COSTA NAVARINO  Α.Ε. 80.000,00 € 5.000,00 € 85.000,00 € Ε.Υ.Δ.Α.Π 741,99 28,00 769,99

FOURLIS A.E 70.000,00 € 5.000,00 € 75.000,00 € Επισκευές Συντήρησεις-Διάφορα Λειτουργικά Έξοδα 50.924,87 696,82 51.621,69

ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 54.680,00 € 6.200,00 € 60.880,00 € ΄Εξοδα Υποδοχής και φιλοξενείας 19.403,20 607,97 20.011,17

ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΩΘΗΣΕΩΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ  Α.Ε. 29.930,00 € 5.000,00 € 34.930,00 € Γραφική Ύλη- Αναλώσιμα, χαρτικά, υλικά 36.154,67 603,03 36.757,70

ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ  Α.Ε. 55.750,00 € 6.200,00 € 61.950,00 € Έντυπα -Φωτοαντίγραφα-βιβλία-Φωτογραφίες 35.174,39 1.590,67 36.765,06

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 74.340,00 € 6.200,00 € 80.540,00 € Ταχυδρομικά -Μεταφορικά 33.002,68 884,26 33.886,94

LIDL HELLAS A.E. 12.400,00 € 6.200,00 € 18.600,00 € Νομικές Υπηρεσίες-Εγγυητικές Επιστολές 6.280,61 6.280,61

ΒΙΚΟΣ Α.Ε 55.000,00 € 5.000,00 € 60.000,00 € Λογιστικά προγράμματα-ετήσια συνδρομή 7.664,89 431,52 8.096,41

ZARA  Α.Ε. 55.000,00 € 55.000,00 € Παρακρατούμενοι φόροι - τέλη 87.619,80 4.911,31 92.531,11

CARRIERS CHARTERING ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε. 5.000,00 € 5.000,00 € Συνδρομές σε συλλόγους 18.284,95 3.700,00 21.984,95

ΚΟΙΝΟΦΕΛΕΣ ΙΔΡΥΜΑ ΙΩΑΝΝΗ Σ.ΛΑΤΣΗ 80.000,00 € 80.000,00 € Πρόγραμμα EVEDORA 690,00 690,00

ΝΕΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 39.400,00 € 3.000,01 € 42.400,01 €  Αμοιβές Συνεργατών & Τρίτων 1.221.315,37 69.366,67 1.290.682,04

ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ 50.000,00 € 5.000,00 € 55.000,00 € Κόστος μισθοδοσίας 889.425,18 48.729,17 938.154,35

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 12.000,00 € 3.000,00 € 15.000,00 € Ασφαλιστικά Ταμεία (ΕΦΚΑ) 331.890,19 20.637,50 352.527,69

ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 59.840,00 € 59.840,00 €  Φ.Π.Α. 174.203,88 0,00 174.203,88

ΑΤΡΕΥΣ ΕΠΕ 75.000,00 € 75.000,00 € Φ.Π.Α. 0,00

ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε. 62.000,00 € 6.200,00 € 68.200,00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 102.480,00 500,00 102.980,00

ΟΜΙΛΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΕΛΒΑΛ ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 47.800,00 € 47.800,00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε Κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 102.480,00 500,00 102.980,00

Σ.Ε.Β. 40.000,00 € 40.000,00 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 2.313.928,29 186.516,65 2.500.444,94

ΣΑΝΥ Α.Ε. 21.000,00 € 3.000,01 € 24.000,01 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 1.604.911,19 1.604.911,19

ΤΡΑΠΕΖΑ  EUROBANK 36.200,00 € 5.000,00 € 41.200,00 € Ίδρυμα Π@Α Κανελλόπουλου για το Αρχαίο Θέατρο Νικόπολης 23.081,99 23.081,99

ΣΕΤΕ 21.000,00 € 3.000,00 € 24.000,00 € Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής''(Δ.Τσάμης) 64.305,99 64.305,99

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ  Α.Ε. 33.520,00 € 12.400,00 € 45.920,00 € Ιίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 30.000,00 10.000,00 40.000,00

ADVANCED KOSMESIS IKE 21.000,00 € 21.000,00 € Unisystems A.E., κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 37.200,00 37.200,00

ΟΜΙΛΟΣ QUEST 34.000,00 € 1.000,00 € 35.000,00 € Εθνική Τράπεζα,κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 99.200,00 99.200,00

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 18.000,00 € 2.000,00 € 20.000,00 € Ίδρυμα ι.Λάτσης ,  κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 160.000,00 25.662,19 185.662,19

ΚΤΗΜΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Α.Ε. 31.000,00 € 6.200,00 € 37.200,00 € Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 88.159,58 88.159,58

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΕΡΚΥΡΑ A.E. 27.000,00 € 3.000,00 € 30.000,00 € Ελβάλ Χαλκόρ,μελέτη ωρίμανσης έργων Βόρειας Εύβοιας 21.700,00 21.700,00

ΓΣΕΒΕΕ 21.000,00 € 3.000,00 € 24.000,00 € Ελπέν ΑΕ, Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12.400,00 12.400,00

SYMBEEOSIS  AE 15.000,00 € 3.000,00 € 18.000,00 € Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 0,00 1.004,00 1.004,00

TUV A.E. 3.720,00 € 3.720,00 € Αθηναική Ζυθοποία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 122.400,00 1.600,00 124.000,00

ΤΕΜ Α.Ε. 6.200,00 € 5.000,00 € 11.200,00 € Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε. ,Συγκ/νιακή Μελέτη Τριλογίας (Γ.Νέλλας) 21.390,00 25.792,00 47.182,00

MASTICHA SHOP 3.000,00 € 3.000,00 € Τιτάν ΑΕ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας(Νέλλας) 14.136,00 10.664,00 24.800,00

ΓΚΟΛΦ ΡΕΖΙΝΤΖΕΣΙΣ ΑΕ 5.000,00 € 5.000,00 € 10.000,00 € Ολυμπία Οδός ΑΕ,Χορηγία για τα Παραδειγματικά έργα Τριλογίας 10.044,00 10.044,00

ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. 3.000,00 € 3.000,00 € Ελ.Βενιζέλος ΑΕ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 10.044,00 10.044,00

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 5.000,00 € 5.000,00 € Νέα Οδός,Ψηφιακές Εφαρμογές ''Τριλογία της Αττικής(Χιώτης Χ) 10.850,00 10.850,00

Μεταβιβαστικές εισροές 2.627.407,60 € 207.000,00 € 2.834.407,60 € Ikos Resort,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 2.096,77 2.903,23 5.000,00

Μεταβιβαστικές εισροές 1.810.950,59 € 1.810.950,59 € Sani Resort,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 2.096,77 2.903,23 5.000,00

ΕθνικήΤράπεζα,χορηγία για τη κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 99.200,00 € 99.200,00 € Νέα Οδός Α.Ε.,χορηγία για την εκπόνηση μελέτης ΒΑΑ Άρτας 27.900,00 27.900,00

Ίδρυμα ι.Λάτσης,για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 160.000,00 € 30.000,00 € 190.000,00 € Κοινοφελές Ίδρυμα Ι.Σ.Λάτση,Master Plan Εβρου 20.000,00 20.000,00

Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 30.000,00 € 10.000,00 € 40.000,00 € Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,Master Plan Έβρου 20.000,00 20.000,00

Unisystems A.E. για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 37.200,00 € 37.200,00 € Cosmote A.E.Ψηφιακά προγράμματος ''Έβρος Μετά'' 18.000,00 18.000,00

Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 50.000,00 € 50.000,00 € 0,00

Αθηναική Ζυθοποιία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 124.000,00 € 124.000,00 € 0,00

Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 60.391,02 € 60.391,02 € 0,00

Ελπέν Α.Ε. ,Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12.400,00 € 6.200,00 € 18.600,00 € 0,00

Ελ.Βενιζέλος Α.Ε.Χορηγία γιά τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 37.200,00 € 37.200,00 € 0,00

Ολυμπία Οδός. Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 24.800,00 € 24.800,00 € 0

Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής'' 81.665,99 € 81.665,99 € Οδοιπορικά αντιπροσωπειών του Διαζώματος 100.598,45 9.185,61 109.784,06

Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε.,Μελέτες Τριλογίας Αττικής(Γ.Νέλλας) 50.000,00 € 50.000,00 € Οδοιπορικά ομάδων εργασίας Διαζώματος 9.185,61 9.185,61

Τιτάν Α.Ε. ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 24.800,00 € 24.800,00 € Εξοδα προβολής & διαφήμισης 37.938,78 976,96 38.915,74

Νέα Οδός ΑΕ,Ψηφιακά Προγράμματος''Τριλογία της Αττικής'' 24.800,00 € 24.800,00 € Διαδραστικές εφαρμογές 0,00

Ikos Resort,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 5.000,00 € 5.000,00 € Ανάπτυξη Ιστοσελίδας 700,24 700,24

Sani Resort ,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 5.000,00 € 5.000,00 € Προβολή Διαζώματος 276,72 276,72

Νέα Οδός ΑΕ, χορηγία για εκπόνηση μελέτης ΒΑΑ Άρτας 31.000,00 € 31.000,00 € ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ 591.060,92 7.230,00 598.290,92

Cosmote Α.Ε. Ψηφιακά προγράμματος '' Έβρος Μετά'' 30.000,00 € 30.000,00 € Γενικές Συνελεύσεις εως και 2023 591.060,92 591.060,92

Κοινοφελές Ίδρυμα Ι.Σ.Λάτση , Master Plan Έβρου 20.000,00 € 20.000,00 € ΙΣΤ΄Γεν.Συνέλευση 7.230,00 7.230,00

Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,Master Plan Έβρου 20.000,00 € 20.000,00 € Παραγωγικές Δράσεις-ντοκιμαντέρ-εκδόσεις-μεταφράσεις 448.013,68 33.029,40 481.043,08

Ίδρυμα Μποδοσάκη,Master plan Έβρου 20.000,00 € 20.000,00 € Παραγωγικές Δράσεις 307.506,55 307.506,55

Αερ. Αιγαίου,Δωρεά για το πρόγραμμα''Γνωριμία με τα άγνωστα 5.000,00 € 5.000,00 € 1.Ωρίμανση έργων Δήμων και Περιφερειών 3.273,60 3.273,60

Αρχαία Θέατρα'' 0,00 € 2.Εκδόσεις Διαζώματος 81.280,70 868,72 82.149,42

Εθνική Τράπεζα,Master Plan Έβρου              24.800,00 € 24.800,00 € 3.Μεταφράσεις κειμένων-Βίντεο Διαφόρων Δράσεων 9.618,96 86,00 9.704,96

0,00 € 4.Εξοδα κηδείας Πέτρου Θέμελη 9.359,25 1.177,99 10.537,24

Διάφορα έσοδα 6.278,11 € 0,00 € 6.278,11 € 5.Μισθοδοσία Θερμοκοιτίδας Διαζώματος 18.842,11 18.842,11

Τόκοι καταθέσεων 0,00 € 6.Master Plan ΄Εβρου 10.264,00 10.264,00

Επιστροφές διαθεσίμων 27.599,97 € 0,00 € 27.599,97 € 7.Συμμετοχή του Διαζώματος στο Growd Funding 17.534,71 17.534,71

8.Ακούμε τους νέους 700,00 1.751,67 2.451,67

Σύνολο Εσόδων 6.034.874,56 € 397.420,02 € 6.432.294,58 € 9.Δράσεις-Ημερίδες για τη Βόρεια Εύβοια 3.171,40 3.171,40

Χρηματικά Διαθέσιμα Υπόλοιπο 108,08 € 10.Εκδηλώσεις Μέγαρου Μουσικής 4.661,93 4.661,93

Ταμείο στο Διάζωμα 108,08 € 11.Ψηφιακά πλατφόρμας ''Κοινωνία των Πολιτώ'ν'' 1.860,00 1.860,00

Λογαριασμοί Καταθέσεων 0,00 € 358.688,05 € 12.Οδοιπορικό Αρχαίων Θεάτρων,συνεργασία με Εθνικό Θέατρο 5.940,33 5.940,33

Τράπεζα ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ 13.Μελέτη Αγίας Άννας ,τεύχη δημοπράτησης(Μόσχου,Γιαγκούλα) 3.145,16 3.145,16

ΑLPHA BANK               82.726,84 € 82.726,84 € Λοιπές Εκδηλώσεις 198.464,82 16.575,69 215.040,51

Eurobank Ergasias         99.792,10 € 99.792,10 € Εκδηλώσεις 198.464,82 198.464,82

Εθνική Τράπεζα              84.153,23 € 84.153,23 € Δέκατη  συνάντηση του Διαζώματος με τα Eταιρικά του Μέλη 16.315,29 16.315,29

Τράπεζα Αττικής           48,00 € 48,00 € Ένατη συνάντηση Άνω Διαζώματος 260,40 260,40

Τράπεζα Πειραιώς          91.967,88 € 91.967,88 € Διάφορα Έξοδα 9.247,76 205,33 9.453,09

PAY PAL 0,00 € 0,00 € Φόροι Πιστωτικών τόκων-τραπεζικά έξοδα 205,33 205,33

ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ  358.796,13 € Επιστροφή αχρεωστήτων καταβληθέντων ποσών 0,00

To μεταφερόμενο διαθέσιμο υπόλοιπο της 31/12/2023 ανέρχεται στο ποσό των  ευρώ . 324.231,29 € Σύνολο Εξόδων 5.710.643,27 345.561,42 6.056.204,69

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΣ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΌ 01/09/2008 ΕΩΣ 31/07/2024



Μελέτες Αδιάθετο

Ύψος κατάθεσης Εξοδα Θεάτρων Υπόλοιπο

1 Αρχαίο Θέατρο Σικυώνος 13.000,00 € 12.914,40 85,60

2 Αρχαίο Θέατρο Αρκαδικού Ορχομενού 49.278,76 € 49.133,85 144,91

3 Αρχαίο Θέατρο Δήλου 105.692,28 € 96.745,39 8.946,89

4 Αρχαίο Θέατρο Δελφών 106.004,79 € 104.861,15 1.143,64

5 Αρχαίο Θέατρο Κασσώπης 23.905,56 € 21.796,88 2.108,68

6 Αρχαίο Θέατρο Αβδήρων 780,00 € 550,00 230,00

7 Αρχαίο Θέατρο Σπάρτης 101.469,61 € 99.894,23 1.575,38

8 Αρχαίο Θέατρο Καρθαίας Κέας 17.550,00 € 16.824,61 725,39

9 Αρχαίο Θέατρο Χερσονήσου 200,00 € 200,00

10 Αρχαίο Θέατρο Γόρτυνας 1.464,90 € 0,00 1.464,90

11 Αρχαίο Θέατρο Απτέρας 700,00 € 700,00

12 Αρχαίο Θέατρο Βεργίνας 420,00 € 420,00

13 Αρχαίο Θέατρο Μακύνειας 22.360,00 € 21.156,97 1.203,03

14 Αρχαίο Θέατρο Καλυδώνας 19.584,00 € 19.495,91 88,09

15 Αρχαίο Θέατρο Νέας Πλευρώνας 354,00 € 354,00

16 Αρχαίο Θέατρο Οινιάδων 408,00 € 408,00

17 Αρχαίο Θέατρο Στράτου 348,00 € 348,00

18 Αρχαίο Θέατρο Αμφιλοχικού Άργους 320,00 € 320,00

19 Ωδείο Ηρώδου του Αττικού 102,00 € 102,00

20 Μικρό Θέατρο Αρχαίας Επιδαύρου 100,00 € 100,00

21 Ρωμαϊκό Ωδείο Επιδαύρου 2.500,00 € 2.470,32 29,68

22 Αρχαίο Θέατρο Φθιωτίδων Θηβών 8.812,00 € 6.416,00 2.396,00

23 Αρχαίο Θέατρο Γιτάνων 3.074,00 € 2.460,00 614,00

24 Αρχαίο Θέατρο στο Κουφονήσι / Λεύκης 200,00 € 200,00

25 Αρχαίο Θέατρο Μυτιλήνης 885,00 € 885,00

26 Αρχαίο Θέατρο Αχαρνών 30.898,56 € 26.737,93 4.160,63

27 Αρχαίο Θέατρο Μεγαλόπολης 1.400,00 € 1.400,00

28 Αρχαίο Θέατρο Θήρας 400,00 € 400,00

29 Αρχαίο Θέατρο Ορχομενού Βοιωτίας 198.771,75 € 198.710,62 61,13

30 Αρχαίο Θέατρο Θορικού 715,00 € 715,00

31 Αρχαίο Θέατρο Μεσσήνης 22.640,80 € 21.564,19 1.076,61

32 Αρχαίο Θέατρο Αιγείρας 240,00 € 240,00

33 Αρχαίο Θέατρο Τραχωνων 1.370,00 € 1.370,00

34 Ελληνιστικό Θέατρο Αργους 3.293,00 € 2.640,40 652,60

35 Αρχαίο Θέατρο Μήλου 3.006,00 € 2.152,50 853,50

36 Αρχαίο Θέατρο Φερών 3.440,00 € 3.440,00

37 Αρχαίο Θέατρο Ερέτριας 33.788,00 € 33.751,00 37,00

38 Αρχαίο Θέατρο Νικοπόλης 26.218,60 € 24.270,50 1.948,10

39 Αρχαίο Θέατρο Αμφιαρείου 1.520,10 € 1.520,10

40 Αρχαίο Θέατρο Δωδώνης 2.160,00 € 1.734,80 425,20

41 Αρχαίο Θέατρο Διονύσου 4.890,61 € 300,00 4.590,61

42 Αρχαίο Θέατρο Λευκάδας 200,00 € 200,00

43 Αρχαίο Θέατρο Αμφίπολης 6.214,00 € 5.842,53 371,47

44 Αρχαίο Θέατρο Ικαρίας Αττικής 5.364,69 € 2.406,67 2.958,02

45 Αρχαίο Θέατρο Πλατιάνας 4.600,00 € 4.600,00

46 Αρχαίο Θέατρο Μιεζας 350,00 € 350,00

47 Αρχαίο Θέατρο Λίνδου 350,00 € 350,00

48 Αρχαίο Θέατρο Καβιρείου 3.690,00 € 3.690,00

49 Αρχαίο Θέατρο Γυθείου 1.320,00 € 1.320,00

50 Αρχαίο Θέατρο Σάμου 400,00 € 400,00

51 Αρχαίο Θέατρο  Ιεράπετρας 100,00 € 100,00

52 Αρχαίο Θέατρο  Λάρισας (Μικρό). 100,00 € 100,00

53 Αρχαίο Θέατρο Σαμοθράκης 8.419,00 € 4.982,00 3.437,00

54 Μικρό Θέατρο Αμβρακίας 100,00 € 100,00

55 Αρχαίο Θέατρο Λάρισας Α΄ 54.453,10 € 54.357,63 95,47

56 Aρχαίο Θέατρο Δημητριάδος 1.340,00 € 1.109,00 231,00

57 Αρχαίο Θέατρο Ασκληπιείου Επιδαύρου 49.604,00 € 49.200,00 404,00

58 Τελεστήριο Ελευσίνας 188,00 € 188,00

59 Αρχαίο Ωδείο Πάτρας 100,00 € 100,00

60 Αρχαίο Ωδείο Κορίνθου 125,00 € 125,00

61 Αρχαίο θέατρο Μαρώνειας 1.000,00 € 1.000,00

62 Αρχαίο θέατρο Τανάγρας 150,00 € 150,00

63 Αρχαίο θέατρο Λεωντίου 100,00 € 100,00

64 Αρχαίο θέατρο Άσκρης 50,00 € 50,00

65 Αρχαίο Θέατρο Θάσου 100,00 € 100,00

Τόκοι καταθέσεων-φόρος,τραπεζικά έξοδα 5.996,43 € 5.721,04 275,39

Αδιευκρίνιστες καταθέσεις 889,00 € 760,00 129,00

0,00

0,00

ΣΥΝΟΛΟ 959.568,54 € 890.960,52 68.608,02

ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ ΣΥΝΟΛΑ

ALPHA BANK 44.202,82 € 44.202,82

ΤΡΑΠΕΖΑ   ΑΤΤΙΚΗΣ 7.529,94 € 7.529,94

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 10.195,48 € 10.195,48

EUROBANK 1.183,79 € 1.183,79

ΤΡΑΠΕΖΑ   ΠΕΙΡΑΙΩΣ 5.495,99 € 5.495,99

0,00

ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΔΡΑΣΗ ΥΕΑΘ 68.608,02 0,00 68.608,02

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ  ΓΙΑ ΤH ΔΡΑΣΗ Υ.Ε.Α.Θ ΤΗΝ  31/07/2024


